=
HusEndarka

Od: "raditel” <rfaditel@spsstavebnalc.edu. sk
Komu: <hospodarka@stonline.sk>

Odeslano: 22, novemnbra 2012 14:24 -
Pfedmét:  Fw: Objednavka: OP11218056 4 _ -9"5/ 0/9.

—- Original Message —--

From: "sekretariat" <sekretariat{@spsstavebnale.edu.sk>

To: <bonacs74(@pgmail.com>; <riaditel@spsstavebnalc.edu.sk>
Sent: Thursday, November 22, 2012 1:34 PM

Subject: FW: Objednavka: OP11218056

-

-]

> ———-Original Message--—---

> From: obchod@itsk.sk [mailto:obchod@itsk.sk]

> Sent: Thursday, November 22, 2012 1:13 PM

> To: sckretariat@spsstavebnalc.edu. sk

> Subject: Objednavka: OP11218056

-

> Vazeny zakaznik!

> Objednavka bola vlozena do systemu pod cislom OP11218056.
-

> Stav vybavovania objednavky mozete sledovat na adrese;

> http://www.itsk.sk/redir.asp?abuy=EFA4C97B02374099B77D86A6IEA64959
-

> Vase oznacenie;

> Sposob dodania: kurier - dobierka

> Sposob platby: Dobierkou

> Kontakt: SPS stavebna Oskara Winklera-Winkler O. Epitoipari
> Adresa: B. Nemcovej 1

> 98401 Lucenec

=

> Vlozene polozky:

=

= [Kod] Nazov

= ks{blok_.) x cena/ks = Celkom bez DPH (Celkom s DPH)

-

> [ITK093535] STS 1278 projekene platno SENCOR

= 1/(0) x 49.81 =49.81 (59.77) EUR

> [ITK065454] Kurier (do 15kg) - dobierka do 289,99 EUR
- 1/(0) x 4.08 = 4.08 (4.90) EUR

}

> Celkom bez DPH: 53.89 EUR

= Celkom s DPH: 64.67 EUR

=
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